OSmK--- S HEHERSHS g
1T, BAREESHRRE
-

FH-EHEITIMRE

1.58. 32, 69 HIP3%2E ().

2. EAESHRBP L 99, K=o (. ). (0 )L ().

3. FERER, 4. WA EEBEmEE, Yamm O ) ke, =S ANRIHREER
P2, = AJL&EIC ) K.

4 H Z ] it
B (7K) 10 14 12
4. N ARABME S CHGER R RS, 758 E L
NHAA
FHEFR EH V€] 2 TRIKAL
&% 140 115 60 98
T A
FHEFZK EH vKFR 25 IR
& 125 137 108 68
(1) FR4f b PSS TE 3R A 50 58 5 R T 4T3
FHEFZR EH VKFE 25 IR
N A A
T AH
(2) 7S A ( JHIHERERZ, ( )RR
()AL ( JHIHERERZ, ( )RR

(4) N A ST G BB A 4 2 ( ) B

(5) A H — 30 H 50H ( ) B

(6) P FBEA~ H 8 B VKA ( )

T AW RS Bm ¢ Vv 7 BRI X))

LA —HEE T, PHROTRER T BRI, BrrReh Tt ()

2. & 28 XA TN, PHFRN 34 B, Fe KT 34 ZIM—EH 144. ()
3. /NI R KR 110 JHOK, /o B v 130 K, st S A iUk, flith— € A e 4xid
. )

4. FE—HAHE P, RKHEUE 56, KA P8 —EAKRT 6. ()

=, EF. CRIEHERIEIURARE 5 H)

1 AE—HA R EAE &, BN 10, RABPFEATREZ ().

A 12 B. 15 C.9
2. NU4EZ% (2) BEI A PRGN 92 4, BB F 2 DU A 2% (2) BE[H] 27, Wb 1) i 5t
(e

A 5T 92 4y B KT 92 4> C. PL#RH M RE

3. H . 4 NEAEPIEGE 20, A HAE RS 19, 2802 )
A. 20 B. 21 C.22

Bs e, s ER. SR 1

% ST, ITNSESEAE




[O=5 240
i -:.r.fﬂﬁ e

e - 'y
SEEal

)

OEme--- i3 NFIEEERTPES
AR T, AREESAERR

LN 73 |1 P
L. JEA /N PUANRANE B AN ) 22 A N L an T
Bep N BAE 1T N, A 1L N YN B 10N, A 1L A
fid N A 16 N, AT N FEARNH: T 15 N, L4 15 A
(1) ARYE _E 1 B2 SE B R TR G T3, FF [0 1)
N BN RN BB ERDH At
B/
/N
(2) ( VNI B AN Z, ( ) /INE I A N D .
(3) PUA/NHI A —IF 2/ N? (D) ARIEREFR H AT 4 I B2 R 25

2. =PI —JZTAS 55 A, SR SRRV Z ST 69 A%, T IEREZ K
T ZoAA

1L |

20

U 0 LR

| ;iH

Thil 1l

I.";iﬁ 'i;:‘
il I

3. MU B AR T K 9, SEDUAN K 12, KT =1 H P8R £ 0

4. WRYE LM AR, IR RESE R SO IR (RSS2 (525 48606144)

BHH F'a b HiE 5y
nE 8] 94 01 90
5. WX 2017 4F 5 A3 8 A /KB FR: (%5  48606145)
Hr i 7N + J\
ISV FN 50 65 75 70

(D ) AmEKERZ, () ABEKERD.
@) tAmEKEILL AR Z 2 b2k Q) XN BEKELTZ DK

(4) A H BT oK B 2 b2k (5) TH R Y Ir) i fA 2 o
X, Foh, BR, BRI )

SIS IO, MREESREAE



BELS e, s, @R, BT

OSRG-S N FEHERSHES qﬁé

e TE, BIREREESMERIR

FHERITE
—. 1.53
T ARRE T, TIOR8+ N (58+32+69) + 3=53,
2.98 99 100

BT AREEIIH,. = MELBARERITFITERE 99,84 99 RIX=MEELB AR FE
AUBB— IX =" NELRE AR 98,99,100,

3.2 36

BT AR EERITR. BUMERSATLITEER], FIET 10 KERE, JWET 14 5KERE,
AET 12 3KEREE, = AFLEE T 10+14+12=36 SKEPEE, B AT 36+ 3-12 FKHERZEE,
ARMEIEFEFIIE 2 14 SKECFI9EZE 2 5K RECFIED 2K BB 2K, &0 &’
= ARIEEHER.

4. (1)
ek
O mEm E TR ki
=<

ANBD 1408 1158 608 8E

By 1254 1378 1088 63884
Q¥R =
(3)ikiE  IRIKAN,
(4)30
(5)851
(6)126
T AREERITR, BIEERITRIN NAOEENEEERS RENHEERD,
tROIKERIHEERS IKIEERRD . 7NBMHHEEIUKL 98 &, tRMHHEEIKL
68 Ea, NBWLLtBE®HS 86830(8) M —HEHLHRBENHENS
140+115+60+98+125+137+108+68=851(4), TN BEHIKEEER 115+137=252(8),F195
MBEEH 252+2=126(8).
I 4
BT AR B, T — XA T IXBEE &/, — B/ N TFIXBEE R KR
2. X
Rt AREEFIIE. E—EEEP A TEIHIEIEF—E SER NN —E HERR
TrERY.
3. X




OSRG-S FBHERSHES i
1T, BAREESHRRE

T AR T I9E, A RERAINIRIRARE, AZKERREATRELL 110 EXKFRZ,
BEEERXT 130 EXA ALV E A2 E A,

4. v

T ARREEI9E, SHIBATREATIXEEEFRIRAE.

=, 1.C

T AR T, —REIEINTHYEAARTREREA/NTRIME. XEHIENR/IVE
2 10 BAFIEH—EAR/NT 10 AAJ8ER 9.

2.C

BT AREEYE. XMIRISRRZIEF YNGR 92 15 RRHIAERATEERT 92
7 BATRENT 92 73

3.C

AT ABEEFIOE, B, 2. FEHEIFEEHE 20, X=MEEFIE 20 X 3=60, BFIRH
Y2 19, BFIRAFIR 19X 2=38,2E=60-38=22.

P, 1.(1)
N YN BRI RN
INH ait
‘H ‘H ‘H ‘H
B4EN) 17 10 16 15 58

TEN) 11 11 7 15 44
QFF R
(3)17+10+16+15=58(A)
(OO NEZEHEZ D N?
11+11+7+15=44(A)
BT AREESRITR, BITBIBEEAITRAILUSHEF/NESG 17 NBEARS MEN
PRE 71 BLEARD . INNENBERAZDD 17+10+16+15=58(A),
2. (55+69) +4=31(7)
EEIBEN T 31 A,
R AR B9, EEBEMII B =B - PRE B K IKEXAN PR E—
H T ZOAB, AE— BRI 55 AN EBIN=ERAY 69 A,55+69=124(K), RS FABHIEEL
BRUABREHEHIIBERIIBEC124+4=-31(F),
3. (9X4-12)+3=8

ERI= RS IIER 8.

TS e ik, EE, IR
X ST, EREESREAE




Ossmte--- SN FEHEFASRS 9
e
ST, BRIk ESREATE

BT AREEFITE. RIEEE RIT M ERIEITEE 9 XU MIREENE 9 X 4=36 5
ANER 12 A LAKEBI= MRS EUE 36-12-24 FBARI= MV TIIELE 24+ 3-8,
4,

ME BX #F mE BIn

S 85 94 91 90
BT AREEMI. BEKRNBEIREH =NIRNFEHSE 90 4, R LIFIMEE
= 91 93, EANINRFES ERIHALNT 9,2 BFICUMABEARE 90 58, FrLAREE 91 53,
RIERFES R 3 BEI=NIRAE 190 X 3=270(9), BR D M EEFHERI D M2
1B AIE:270-(94191)=85(5).
5.()0t A
(2)75-50=25(2K)
ELROBRKELLRRBRS 25 22X,
(3)50+65+75+70=260(ZK)
B PRIKERIT 260 22K,
(4)260 -+ 4=65(K)
Z: OB ER 65 XK,
(5)B%
BT AREERITR, BEWRFRITRVEUE RIITEM,7 BOBXEN 75 2XEEE
19,5 BpFEKER 50 2XK E2&PH. BEEZE 75-50=25(2K), XU MBREEKES
50+65+75+70=260(ZK), FIIFEIKE I 260+ 4=65(2K).

4 1 — -
oy 0%, Fih, B, BRI

% ST, DEREESHEAR



	第七单元测试卷



